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. SAOAHUE 285. Cnywainte guanorun. Kto pasrosapusaet? Kakas cutyauusa
Ha pucyHke? YutainTe n urpamte guanoru.

1. — W3BuHuTe! NoBopwuTe, NOXanymncra, He Tak ObicTpo! A Nndxo Bac NOHUMAIO!
— MoxanyrcTa!
2. — lMo4yemy Tbl MOMuULWL? He monun! OTBevan, korga a9 Tedbs cnpalwmsato!
3. — MoxanyicTa, He Kypu MHOro 1 He pabdTam Ha KOMMNbKOTEepe BeCb AeHb. bonblue
oTabixamn!
— Xopow6, goporas!
4. — A-a-anuxi! (NG
. il
— Byab 300p0oB! / (&
— Cniacu60! /

NS
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byob 300p06B / 3oopoBal
byobTe 300p0OBbLI!

«Mbl>»
. OasaiiTe rosopuThb! «+» paBan(re)' + rmaron B uHduHuTMBeE (inf. verb)
DaeaiiTe He 6ygem ropoputh! | «—» paBai(te) He Oygem + rnaros B UHPUHNTUBE?

SAOAHMUE 286. NMpurnaweHue.

a) Mo e nb: 9 xouy nrpate. A Tol (Bbl)? — [Jasan(te) nrparto!

. 91 xo4y TaHUEBATb. A Thbl XO4ELLb?
. 91 Xouy nrpartb B BONENOON. A Bbl XOTUTE?
. 91 He xouy paboTaTh. A Bbl?
. 91 He xouy unTatb. A TbI?
. 91 xouy cnywatb oxas. A Bbl?
. Mbl xOoT"M rynatb. A Tbl?
. Mbl XOTM XWUTb 30€eCb. A Bbl?
. Mbl XOoTM OTOBIXaTb. A BbI?
. 9 xo4uy cnatb, a Tbi?
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"Mbl =4 + Tbl = gaBain genatb!
Mol = g + Bbl/Bbl = naBanTte genartb!
2inf. verb imperf. Ho: [laBaii(Te) He ckaxem! (verb perf.)
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